

【泉边说事】

同一种银行业务,办出两种遭遇

□刘丽

走出银行我很感慨,同一家银行,同一天,两个网点的服务态度却有天壤之别。本来想图个方便在家门口办个存折却遭到如此冷遇,让人气愤;在另一个网点办业务,工作人员的热情和对顾客的周到服务令人感动。

母亲单位为了给退休人员发放每月的工资补助,要求办个某银行的存折。于是昨天我去家门口的某家银行为母亲办储蓄存折。

好不容易排上队走到了窗口,柜台服务人员说:这里没有存折,给你办个银行卡吧。我说:单位要的是存折,再说老人习惯用存折。服务人员说:卡和存折是一样的。我说:存折上的金额一目了然,卡看着不方便。再说银行卡每年还要收取年费。服务人员说:反正没存折,只能办卡。我很生气地说:我想办存折,为什么非要给我办卡呢?这时一位银行的负责人走过来说:银行存折马上就要取消了,给你办个卡算了。我说:不是还没取

消吗?为什么不给办呢?理论了一番无果。临走时我说:去你们总行问一下到底还能不能办存折。银行负责人说:你随便吧。出来银行门越想越生气。

当天正好还要去经六路办事,在路上看到经六纬一路有那家银行的网点,于是走进去想问一下能不能办个存折。当时已是中午了,银行人并不多,大堂的服务人员走过来主动地问:老师您办什么业务啊?我说:这里能办储蓄存折吗?服务人员说:能,您在这里填个表,我帮您抽个排队号。我填好申请表来到柜台,并给柜台服务人员说明开存折的用途。服务人员很热情地说:我给您办个免费的吧,存折上给您挂个卡,这样拿着卡去超

市消费很方便,因为是工资卡可以享受不收年费的优惠。听了服务员的话我感到很温暖,并很顺利地全部办好了。

走出银行我很感慨,同一家银行,同一天,两个网点的服务态度却有天壤之别。同一个业务在这个网点办理得很满意而那家不但不给办还强词夺理。本来想图个方便在家门口办个存折却遭到如此冷遇,让人气愤;在经六纬一路的那个网点办业务,工作人员的热情和对顾客的周到服务令人感动。同一个银行业务水平和服务理念差距太大了。

从这件事上我体会到,银行的服务条款是固定的,而银行人员的业务水平和服务态度是需要不断提升和学习的。

自供暖开始后,笔者所在物业公司的客服电话就忙个不停,每天接听上千个电话,一点都不夸张。跟笔者一样,好几位同事的嗓子都变哑了,但是这样,还是有不少业户对物业服务不满。

每年这个时候,供暖就成为居民的头等大事。对于小区物业来讲,让每位业户家中的暖气都热起来是其职责,但是现实生活中却总会因一些这样或那样的问题,导致个别业户因为暖气不热而怨声载道。例如,有的业户家里几天没人,回来后,就责怪物业为啥不给打开暖气开关,但是假如物业按时打开了,一旦出现漏水,出现危险

【七嘴八舌】

业主物业将心比心

都会感到温暖

□付璐璐

情况该谁负责呢?还有不少业户家中的老人遇到问题说不清楚,导致物业派错人,拿错工具,导致没能第一时间维修,而遭到业户投诉等等问题也时有发生。

当然,说这些并不是推卸责任,而是希望业户能够理解物业。常听工人师傅说,他们去业户家维修,对他们笑脸相迎的,不多,给他们端茶倒水的基本没有。在笔者看来,要想减少和杜绝物业与业户因供暖发生的问题,物业在做好相关应急保障的同时,也需要业户给予物业一些理解。在物业师傅上门服务的时候,微笑相迎,真诚地端上一杯水……笔者相信,将心比心的服务,物业和业主都会感到温暖。

【微博短评】

齐鲁晚报V

http://weibo.com/qlwb

小区广告要有度

◎文昌独侠:原本小区里有一公告栏,是社区、物业发布一些重要告示、通知的“窗口”,可如今却被贴满了补课、送水、医疗等各种广告,显得杂乱不堪,而且广告内容五花八门,让人很不放心。广告进入小区无可厚非,但要有一个度,物业应考虑业主的利益,以服务小区业主为主,别扰民。

杠子头话题征集

按照《道路交通安全法》,电动车闯红灯、逆行、占用机动车道和公交车道等,交警可处5元以上50元以下罚款,但交警往往无暇顾及。17日下午,在经四纬二路口,一名骑电动车的小伙子因违法占用机动车道行驶,被交警当场开具20元罚单。济南此前曾有处罚电动车的先例,2009年10月8日,一名男子在经十路骑电动车行驶时,因占用公交车道被处以20元罚款。对此,请结合亲历提出意见和建议。

参与方式:加入QQ群107866225跟帖或发邮件至qlwbjzx@163.com,也可登录微博齐鲁留言。杠子头将获现金100元奖励。

【泉城快评】

敢宰客,就让他吃不了兜着走

□徐国维

60多岁的招远老人下长途车后乘出租车从长途汽车总站到省立医院,被出租车司机给“坑了”,4公里多的路程竟花了100元。

这事,不仅让老人一家感到气愤,为此报了警;也让省城的市民脸红,影响了省城的形象。11月份,我省交通运输部门编制并出台了《山东省出租汽车客运服务规范(试行)》,详细地规定了出租汽车经营者、车辆和设施、驾驶员、营运、电召、安全运行的服务内容和要求。应该说,相关规定出租车司机心里都清楚,之所以如此,就是钻了外地乘客人生地不熟、对相关规定不了解的空子。上面这位出租车司机为此还进行了一些反侦

察的准备,一是打开后备箱盖,别人不容易看清车牌号,防止被监控抓拍;二是用一张小广告冒充发票来糊弄老人,防止相关部门顺藤摸瓜,被投诉处理。可以说,这是一次精心准备的宰客行为,而且发生在白天,行为非常恶劣。

客观地讲,省城绝大多数出租车司机是好的,比如出现过很多拾金不昧的事情,高考期间免费送学生、冒着可能被处罚的风险急送病人等助人为乐的行为。但在火车站、汽车站等地方,又总有少数出租车司机置职业道德、行业规范于不顾,出现宰客、拒载、绕路等违规行为,损害了行业乃至省城的形象。

出租车的违规行为基本上都是发生在外地乘客身上,而很多外地人也正是首先通过出租车来了解济南,虽然只是少数出租车司机的行为,但影响绝不可小视。因此,相关部门必须加大工作力度,完善监管手段,调动多方力量,形成监管的全覆盖。建立和完善出租车司机的准入和淘汰机制,对于情节严重、影响较大的违规行为就要一次定论,清理出司机队伍,以不能轻易承受的后果来换取出租车司机法规意识的增强。

出租车行业是城市的一张名片,擦亮它需要条文式的规范,更需要实实在在的行动,显然,我们还有不少差距。

孚前·精诚教育回馈山东学子 报名大优惠

值孚前·精诚教育20周年校庆之际,为感谢山东人民多年来对孚前·精诚教育的信任与支持,孚前·精诚教育特推出20周年校庆嘉年华优惠大赠送活动:

低价 报名优惠活动

凡2012年12月31日前,新学员报名99课时以上的前50名,可以限课时购买优惠包,老学员可独立购买优惠包,名额有限先到先得!

“30课时名师1对1辅导低价优惠包”

小学 59元/课时 初中 69元/课时 高中 79元/课时

送 港澳游

凡2012年12月31日前报名新学员,即可获赠香港澳门4天3夜豪华双人贵宾游。

20年我们只做优质教育,已帮助百万学子实现成才梦想!专业的人士做专业的教育!

爱孩子,带他来精诚!
爱孩子,就带他来精诚!
爱孩子,还带他来精诚!
爱在精诚,赢在未来!

济南三大校区就近报名:
 山大校区: 山大路数码港大厦B座503 0531-82382100 82380800
 万达校区: 经四路万达广场C座1905 0531-88348911
 山师校区: 历下区和平路诚基中心22号楼2单元409 0531-88348977
 网上报名: www.jnjc121.com www.jnjcedu.com